B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

TR30%E5H1H~5A31H

B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

SUEBR | pionos | mmgm | TEPR | tAmem | wmen | dwrxae | BB | mm | wrw

A AA | ey | HEES— Hit A E HEE |HERtEVE— AE Pty EMNAE EHILE

=EMm =EMm =EMm =EMm =EMm =mEMm =mEm =mEMm =mEMm =EMm

BEE—REID [P | i b dic} b dic} [P | i [P | i b dic} iz | i P qic} iz | i iz | i

714 B U BB B #966km #97Tkm #968km #950km #169km #160km #966km #164km #570km #953km
5@&)5 158% 0.08 0.05 0.10 0.12 0.07 0.1 0.09 0.06 0.06 0.16
5?7}?)5 1568 0.08 0.05 0.10 0.12 0.07 0.11 0.09 0.06 0.06 0.16
5@3)5 1588 0.08 0.05 0.09 0.1 0.06 0.10 0.09 0.06 0.05 0.15
5’(2)5 1568 0.08 0.05 0.09 0.11 0.06 0.10 0.09 0.06 0.05 0.15
5’;’ jf)E' 158% 0.08 0.05 0.09 0.1 0.06 0.10 0.09 0.06 0.05 0.15
5’?56)5 158% 0.08 0.05 0.10 0.12 0.07 0.11 0.09 0.06 0.06 0.15
5’3517 )E' 158% 0.08 0.06 0.10 0.12 0.07 0.11 0.09 0.06 0.07 0.16
553)5 156% 0.08 0.05 0.09 0.11 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.15
5&3)‘3 158% 0.08 0.05 0.09 0.11 0.06 0.10 0.09 0.06 0.06 0.14
5’?7}(0)5 1565 0.08 0.05 0.09 0.11 0.06 0.10 0.09 0.06 0.06 0.15
5’? é‘)E‘ 158% 0.07 0.05 0.09 0.1 0.06 0.10 0.09 0.06 0.05 0.15
5’?;2)5 156% 0.08 0.05 0.09 0.11 0.06 0.10 0.09 0.06 0.06 0.15
5’?;;5 158% 0.08 0.05 0.09 0.11 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.15
5’? é“)E' 1585 0.08 0.05 0.09 0.11 0.06 0.10 0.09 0.06 0.05 0.15
5’? BE' 158% 0.08 0.05 0.09 0.12 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.15
5%}35 1585 0.08 0.05 0.10 0.12 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.15




B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

ER30E58A18~5A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

SUEBR | pionos | mmgm | TEPR | tAmem | wmen | dwrxae | BB | mm | wrw

AEB A | ey | HEE 54— Gif: PNES HEE |HERtEVE— AE Pty EMNAE EHILE

=EMm =EMm =EMm =EMm =EMm =mEMm =mEm =mEMm =mEMm =EMm

BEE—REID [P | i b dic} b dic} [P | i [P | i b dic} iz | i P qic} iz | i iz | i

H R A #366km #977km #968km #950km #969km #960km #366km #364km #370km #353km
5’5('7}(7)5 1585 0.08 0.05 0.09 0.12 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.15
5’? SN L 0.08 0.05 0.09 0.11 0.06 0.10 0.09 0.06 0.05 0.15
5’5&9)5 1585 0.08 0.05 0.09 0.11 0.06 0.10 0.09 0.06 0.05 0.15
5’?;‘;5 1585 0.08 0.05 0.09 0.11 0.06 0.10 0.09 0.06 0.05 0.15
5’5(' é‘)E' 1565 0.08 0.05 0.09 0.12 0.06 0.10 0.09 0.06 0.05 0.15
5’?%5 1585 0.08 0.05 0.10 0.12 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.15
5’5(' 7%5 1585 0.08 0.05 0.09 0.12 0.06 0.10 0.09 0.06 0.05 0.15
5’?;(4)5 1585 0.08 0.05 0.09 0.11 0.06 0.10 0.09 0.06 0.05 0.15
5’5(' éE;E' 1585 0.08 0.05 0.10 0.12 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.15
5’?:285 1585 0.08 0.05 0.09 0.12 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.15
5’5(';7)5 1565 0.08 0.05 0.09 0.12 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.15
5’? 28| 1se 0.08 0.05 0.10 0.12 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.15
5’? ig)E' 1588 0.08 0.05 0.10 0.12 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.15
5’?710)5 1585 0.08 0.05 0.10 0.12 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.15
5’?%‘)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.12 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.16




BiethA REMSTEEAERE (TEMW) T30E581H~5A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

KMOB | memc | mamskn | L EX | KERER | BRI | O5HO—F rbf—%e”iff R+BRE | HOELE

BIEARB | BIEREZ EYEi5 F—Hith | BEEUA—| INERE IN—4H E;éig ATF—av | EBEAE

'eh 'eh wmeh weh 'ah 'ah weh weh wmeh wmeh

BEEE—REILD b i izl i) izl i) i i) il i) il i) il i) izl i) izl i) izl i)

H ARV #968km #964km #961km #958km #960km #956km #966km #959%m #369km £967km
o | 1w 009 0.16 008 008 020 007 007 0.16 - 0.10
SJ(E],E)E 156 0.09 0.16 0.09 0.08 0.19 0.07 0.07 0.15 - 0.10
5)(51 7'3)5 1585 0.09 0.15 0.08 0.08 0.19 0.07 0.06 0.15 - 0.10
Sﬁé)a 156% 0.09 0.15 0.08 0.08 0.19 0.07 0.06 0.14 - 0.11
saf)a 158F 0.09 0.16 0.08 0.08 0.19 0.07 0.06 0.14 - 0.10
SJ(E]E? )El 156% 0.09 0.16 0.08 0.08 0.19 0.07 0.06 0.15 - 0.09
55;]7 )El 158% 0.10 0.16 - 0.09 0.20 0.08 0.08 0.15 - 0.10
S?i?)a 158% 0.09 0.15 0.09 0.08 0.19 0.07 0.06 0.14 - 0.10
5?713)5 1585 0.09 0.15 0.08 0.08 0.19 0.07 0.06 0.14 - 0.09
5’?7}(0)5 158 0.09 0.15 0.08 0.08 0.18 0.07 0.06 0.14 - 0.09
SJE(];)E' 158% 0.09 0.16 0.08 0.08 0.19 0.07 0.06 0.15 - 0.10
5)?:}:2)5 158% 0.09 0.15 0.08 0.08 0.19 0.07 0.06 0.15 - 0.10
o 0.09 0.15 0.08 0.08 0.19 007 007 0.15 - 009
5}? ;)E' 158% 0.09 0.16 0.08 0.08 0.19 0.07 0.06 0.15 - 0.10
SE(IJSE' 158% 0.09 0.16 0.08 0.08 0.19 0.07 0.06 0.15 - 0.10
Tl | 1 0.09 0.16 0.08 0.08 0.19 007 0.06 0.15 - 0.09




BiethA REMSTEEAERE (TEMW) T30E581H~5A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

KMOB | meEc | mmEkt | ok |KERER | ERI ) O5pa—F iy REBRE | HoELAE
AEBE | BEm| HES E—MHith | EEEUA—| PNERB =9 E;é i}g AT—av | EEAR

==k ==k ==k ==h ==h ==h ==h ==h ==k ==k
BBE—RENSD 5] mitEm | mhkm | mhkm | mkm | mhkm | ‘mhkE | mkE | mkE | EdkE
FHE kU R $968km $964km $961km #958km #960km #956km $966km #959km #969km #967km
5ﬁ(7}<7)E| 150 0.09 0.16 0.08 0.08 0.19 0.07 0.06 0.15 - 0.10
Sﬁ(lg)a 156 0.09 0.15 0.08 0.08 0.19 0.07 0.06 0.14 - 0.10
SE(IBE' 158 0.09 0.15 0.08 0.08 0.19 0.06 0.06 - - 0,09
e | o 009 0.16 008 008 0.19 007 0.06 - - 009
SE(] E)E' 1585 0.09 0.16 0.08 0.08 0.19 0.07 0.06 0.15 - 0.09
5)5&2)5 158F 0.09 0.16 0.08 0.08 0.19 0.07 0.06 0.15 - 0.09
SJE(],%E 158% 0.09 0.16 0.08 0.08 0.19 0.07 0.06 0.15 - 0.09
5’?;(4)5 158 0.09 0.16 0.08 0.08 0.19 0.07 0.06 0.14 - 0.09
sﬁ(lga 158% 0.09 0.16 0.08 0.08 0.19 0.07 0.06 0.15 - 0.09
Sﬁ(ljf)a 1565 0.09 0.16 0.08 0.08 0.19 0.07 0.06 0.15 - 0.09
e | 1o 0.09 0.16 0.08 0.08 0.19 007 0.06 0.15 - 0.10
5}5(] EIS)E 158% 0.09 0.16 0.08 0.08 0.19 007 007 0.15 - 010
5)39)5 1585 0.09 0.16 0.08 0.08 0.20 0.07 0.07 0.15 - 0.09
5}5(]710)5 1565 0.09 0.16 0.09 0.08 0.19 0.07 0.07 0.15 - 0.10
SE(I,%E' 1585 0.09 0.16 0.09 0.09 0.19 0.07 0.07 0.15 - 0.11

X BXEREXT—Sar(EBET) TFER0FLIA2E~ HBHEO-ORIALTLED,



B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

ER30E58A18~5A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

_ — % — % s :
=EM =EM ZART ZART ZART ZART ZART ZART ZART ZAT

BEE—RFEMIOD iR | i) iz | i iz | i iz | i iz | i iz | i [P | i iz | i iz | i iz | i

H R A #950km #962km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #358km #336km
5@&)5 158% 0.09 0.11 0.09 0.11 0.13 0.08 0.1 0.09 0.08 0.08
5’3 LT 0.09 0.11 0.09 0.10 0.13 0.07 0.11 0.09 0.08 0.08
5@2)5 1585 0.09 0.11 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.07 0.08
5’2)‘3 1585 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.07 0.08
5’(51 jf)E' 1585 0.09 0.11 0.09 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.07 0.08
5’?56)5 1585 0.09 0.10 0.09 0.10 0.13 0.08 0.11 0.08 0.08 0.08
5’35]7 )E' 1568 0.10 0.11 0.09 0.11 0.13 0.08 0.12 0.09 0.08 0.09
5@3)5 1585 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
5’313)5 1585 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.07 0.08
5’?7}(0)5 1585 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.07 0.08
5’5(' é‘)E‘ 1585 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.08 0.11 0.08 0.08 0.08
5’?:‘55 1585 0.09 0.10 0.08 0.10 0.13 0.08 0.11 0.08 0.08 0.08
5’?;;5 1585 0.09 0.11 0.08 0.10 0.12 0.08 0.11 0.09 0.08 0.08
5’? W 1se 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.07 0.11 0.08 0.08 0.08
5’5(' BE' 1585 0.09 0.10 0.09 0.10 0.12 0.08 0.11 0.08 0.08 0.08
5%}35 1585 0.09 0.10 0.08 0.10 0.13 0.08 0.11 0.08 0.08 0.08




B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

ER30E58A18~5A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

_ — % — % s :
=EM =EM ZART ZART ZART ZART ZART ZART ZART ZAT
BEE—RFEMIOD iR | i) iz | i iz | i iz | i iz | i iz | i [P | i iz | i iz | i iz | i
H R A #950km #962km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #358km #336km
5’5('7}(7)5 1585 0.09 0.11 0.08 0.10 0.13 0.07 0.11 0.08 0.08 0.08
5’? SN L 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.07 0.11 0.08 0.08 0.08
5’5&9)5 1585 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
5’?;‘;5 1585 0.09 0.10 0.08 0.10 0.13 0.08 0.11 0.08 0.08 0.08
5’5(' é‘)E' 1565 0.09 0.10 0.08 0.10 0.13 0.08 0.11 0.08 0.08 0.08
5’?%5 1585 0.09 0.10 0.08 0.10 0.13 0.08 0.11 0.09 0.08 0.08
5’5(' 7%5 1585 0.09 0.11 0.09 0.10 0.13 0.07 0.11 0.09 0.08 0.08
5’?;(4)5 1585 0.09 0.10 0.09 0.10 0.12 0.07 0.11 0.08 0.08 0.08
5’5(' éE;E' 1585 0.09 0.10 0.08 0.10 0.13 0.08 0.11 0.08 0.08 0.08
5’?:285 1585 0.09 0.11 0.09 0.10 0.13 0.08 0.11 0.08 0.08 0.08
5’5(';7)5 1565 0.09 0.11 0.09 0.10 0.13 0.08 0.11 0.09 0.08 0.08
5’? 28| 1se 0.09 0.11 0.08 0.10 0.13 0.08 0.11 0.08 0.08 0.08
5’? ig)E' 1588 0.09 0.11 0.08 0.10 0.13 0.08 0.11 0.09 0.08 0.08
5’?710)5 1585 0.09 0.11 0.08 0.10 0.12 0.07 0.11 0.09 0.08 0.08
5’?%‘)5 1585 0.09 0.11 0.08 0.11 0.13 0.07 0.11 0.09 0.08 0.08

LUTORIEMRETLA—2 S RXTAICEYRELTEY ., AIRMERMBEHINTY,
MELAEGEET)




B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

ER30E58A18~5A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

FRER | HRER | BEER | BREA | 28 | mgr | ARER | BWs—y | —in | JEoR

BEAR | mErm | tYE— os— os— BUOR | mmzm os— os— =y HRET oo

. /N ] ZAT ZART ZART ZAT ZAT ZAT ZART ZART ZART

BEE—RFEMIOD [iicp| i [P | i [P | i [ic] [P | i [P | i iz | i iz i iz i iz i

H R A #943km #943km #956km #945km #944km #938km #952km #35km #955km #155km
5@&)5 158% 0.13 0.11 0.13 0.10 0.12 0.11 0.10 0.16 0.14 0.09
5’3@3 1568 0.13 0.11 0.13 0.10 0.12 0.11 0.10 0.16 0.14 0.09
5@3)5 158% 0.13 0.11 0.12 0.10 0.11 0.10 0.10 0.16 0.14 0.08
5’(2)5 1568 0.13 0.11 0.12 0.10 0.11 0.10 0.10 0.15 0.15 0.08
5@?)5 158% 0.13 0.11 0.12 0.10 0.11 0.10 0.10 0.16 0.14 0.09
5’?56)5 1568 0.13 0.11 0.13 0.10 0.11 0.11 0.10 0.15 0.15 0.09
5’3517)5 158% 0.13 0.12 0.14 0.10 0.12 0.1 0.1 0.16 0.17 0.10
553)5 1568 0.13 0.11 0.12 0.10 0.11 0.10 0.10 0.15 0.14 0.08
5’313)5 1588 0.12 0.11 0.12 0.10 0.11 0.10 0.10 0.15 0.14 0.08
5’?7}(0)5 1565 0.13 0.11 0.12 0.10 0.11 0.10 0.10 0.16 0.14 0.08
5’?411;)5 158% 0.13 0.11 0.12 0.10 0.11 0.10 0.10 0.15 0.14 0.08
5’?;2)5 156% 0.13 0.11 0.12 0.10 0.11 0.11 0.10 0.15 0.14 0.08
5’?;;5 158% 0.13 0.12 0.12 0.10 0.11 0.11 0.10 0.16 0.14 0.09
5’?)%4)5 156% 0.13 0.11 0.12 0.10 0.11 0.10 0.10 0.15 0.14 0.09
5%185 150 0.13 0.11 0.13 0.10 0.11 0.10 0.10 0.15 0.13 0.09
5%}35 1585 0.13 0.11 0.13 0.10 0.11 0.10 0.10 0.16 0.13 0.09




B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

ER30E58A18~5A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

FRER | #RER | SBER | 9%EA | A8 | BER | ARER | AWy | A | JRan
WEAR |mEmw| S | wVS— | w— | BUOR | gy | w8 | wVS— | T8 wEE | 0L

ZARTh ZARTh ZARTh ZARTh ZARTh ZARh ZARh ZARTh ZARh ZARTh
BEE—RENMOD i i) izl i) izl i) [i] izl i) izl i) izl i) i i) i i) i i)
%16 R Ui #43%km | #4%km | #56km | #45km | #44km | #938km | #952%km | #935km | #955km | #355km
SRUR| 1sw 0.13 0.11 0.13 0.10 0.11 0.10 0.10 0.16 0.14 0.09
RER | 1sm 013 0.11 013 0.0 011 0.10 0.10 0.16 013 008
SRR 1am 0.13 0.11 0.12 0.10 0.11 0.10 0.10 0.16 0.15 008
SREE | 15w 013 0.11 013 0.0 0.11 0.10 0.10 0.16 0.14 008
RS IRE 0.13 011 0.13 0.10 0.11 0.11 0.10 0.16 0.14 009
SREZR | 15w 013 011 013 0.0 0.11 011 0.0 0.16 0.14 009
SREE | o 0.13 0.11 0.13 0.10 0.11 0.10 0.10 0.16 0.14 009
PREB | 1sm 013 011 013 0.0 0.11 0.10 0.10 0.15 0.14 008
SRZR | 1ow 0.13 0.11 0.13 0.10 011 0.11 0.10 0.16 0.14 009
PRI | 15w 013 0.11 013 0.0 0.11 0.11 0.10 0.15 013 009
RSN IRE 0.13 011 0.13 0.10 011 0.11 0.10 0.16 0.12 009
SRR 15w 013 0.11 013 0.0 0.11 011 0.0 0.16 0.14 009
SREE | 1ow 0.13 0.11 0.13 0.10 0.12 011 0.10 0.16 0.14 009
SRIB | 15w 013 011 013 0.0 0.11 0.10 0.0 0.16 013 009
SRR 1o 0.13 0.12 0.13 0.10 011 011 0.10 0.16 0.14 009




ER30E58A18~5A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

EE.?}E’@ AR | paasg | EPRME BE RIN BiRHR | LK EW AF #X

BEBRE | BEmn | X BEXA Zm BEXA | WEXM TR KRR A ZREE
fFE fFEh fFE fFET fFE fFET fFE fFET fFEh fFEh
BEE-—RENOD It g (i e (i g (i g | g (i e e (i g (i g |

B R U RS #961km #951km #950km #959%km #964km #960km #957km #960km #748km #152km
5’3&)5 158% 0.07 0.12 0.11 0.13 0.07 0.08 0.06 0.08 0.18 0.10
5’3 E)E' 158% 0.07 0.12 0.11 0.13 0.07 0.07 0.06 0.09 0.17 0.10
5@3)5 158% 0.06 0.12 0.10 0.13 0.07 0.07 0.05 0.08 0.17 0.09
5?5)5 158% 0.06 0.11 0.10 0.12 0.07 0.07 0.05 0.08 0.17 0.09
5’? jf)E' 158% 0.07 0.11 0.10 0.13 0.07 0.07 0.06 0.08 0.17 0.09
5%5)5 158% 0.07 0.12 0.11 0.13 0.07 0.07 0.06 0.08 0.18 0.09
5’3517 )E' 158% 0.07 0.12 0.11 0.13 0.08 0.08 0.06 0.09 0.18 0.10
5’? if)E' 158% 0.06 0.11 0.10 0.11 0.07 0.07 0.05 0.08 0.16 0.09
5’312)5 158% 0.07 0.11 0.10 0.11 0.07 0.07 0.05 0.08 0.16 0.09
5’?7}(0)5 158% 0.06 0.11 0.10 0.11 0.07 0.07 0.05 0.08 0.17 0.09
5’? ;I;)E' 158% 0.07 0.11 0.10 0.13 0.07 0.07 0.06 0.08 0.17 0.09
5’?:}:2)5 158% 0.07 0.12 0.11 0.13 0.07 0.07 0.06 0.08 0.17 0.09
5’?&85 158% 0.07 0.12 0.10 0.12 0.07 0.07 0.06 0.08 0.18 0.10
5’? %“)E' 158% 0.07 0.11 0.10 0.12 0.07 0.07 0.06 0.08 0.17 0.09
5’? ,BE' 156% 0.07 0.12 0.11 0.13 0.07 0.07 0.06 0.08 0.17 0.09
5%}35 158% 0.07 0.12 0.11 0.13 0.07 0.08 0.06 0.08 0.17 0.10




B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

ER30E58A18~5A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

EOOR | A | peggs | BARE | P2 | @0 | aReR | wsswE | B | BFBE
BEBRE | BEmn | X BEXA Zm BEXA | WEXM TR KRR A ZREE

REM REM REM REM REM REM REM REM REM REM
BEE—REMID P oic} b ] P oic} P oic} P oic} P oic} P oic} P oic} P oic} P qic}
HAR IR #61km #51km #150km #159km #164km #I60km #157km #I60km #)48km #952km
5’?7}(7)5 1585 0.07 0.12 0.10 0.12 0.07 007 0.06 0.08 0.16 0.09
5’? “%B)E' 158% 0.06 = 0.10 0.11 0.07 0.07 0.05 0.08 0.16 0.09
5’5&9)5 158% 0.06 0.11 0.10 0.11 0.07 0.07 0.05 0.08 0.16 0.09
5’?;‘))5 158% 0.07 0.11 0.11 0.13 0.07 0.07 0.06 0.08 0.17 0.09
5’5(' E)E' 158% 0.07 0.12 0.11 0.13 0.07 0.07 0.06 0.08 0.17 0.09
5’?%5 158% 0.07 0.12 0.11 0.13 0.07 0.08 0.06 0.08 0.17 0.09
5’5(' 7%5 158% 0.07 0.11 0.10 0.12 0.07 0.07 0.06 0.08 0.17 0.09
5’?%5 158% 0.07 0.11 0.10 0.12 0.07 0.07 0.06 0.08 0.16 0.09
5’5(' ga 158% 0.07 0.12 0.11 0.13 0.07 0.07 0.06 0.08 0.17 0.10
5’?:2':6)'5' 158% 0.07 0.12 0.11 0.13 0.07 0.07 0.06 0.08 0.17 0.09
5’5(';7)5 158% 0.07 0.12 0.11 0.12 0.07 0.07 0.06 0.08 0.17 0.09
5’? J%S)E 158% 0.07 0.12 0.11 0.13 0.07 0.08 0.06 0.08 0.18 0.10
5’? ig)E' 158% 0.07 0.12 0.11 0.12 0.07 0.08 0.06 0.08 0.18 0.10
5’?710)5 158% 0.07 0.12 0.10 0.12 0.07 0.07 0.06 0.08 0.17 0.09
5’?%1)5 150 0.07 0.12 0.11 0.12 0.07 0.07 0.06 0.08 0.17 0.10




BiethA REMSTEEAERE (TEMW) T30E581H~5A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

BWE | NEME | TOEDR | FEGRT | FETEL | FERE | ARARE | weuses | BR | CHELE

BEAB | e ZiREE ZiREE =R REXRTE | HBEXH NEE TR E WA AREE

FEH FEH FEH FEH FEH AE AE™ AE™ AE™ AE™
BEE—RFEM,OD P oic} P qic} P qic} P qic} P qic} [ic] [ic] [ic] [ic] [ic]

H R A #955Kkm #154km #155km #160km #955km #157km #148km #160km #51km #155km
5@&)5 1588 0.14 0.15 0.22 0.1 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.10
5’3@3 1565 0.13 0.15 0.22 0.11 0.10 0.10 0.08 0.08 0.08 0.10
5@2)5 158% 0.13 0.15 0.21 0.14 0.10 0.09 0.07 0.08 0.08 0.09
5’(2)5 1565 0.13 0.14 0.20 0.13 0.10 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09
5@{_3)5 158% 0.13 0.15 0.20 0.12 0.10 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09
5’?56)5 1565 0.13 0.15 0.21 0.13 0.10 0.09 0.07 0.08 0.08 0.10
5’35]7 )E' 1588 0.14 0.15 0.21 0.12 0.11 0.09 0.07 0.09 0.08 0.10
553)5 1565 0.12 0.14 0.20 0.11 0.10 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09
5’313)5 1588 0.12 0.14 0.19 0.11 0.10 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09
5’?7}(0)5 158% 0.12 0.14 0.20 0.12 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
5’5(' é")E' 1588 0.13 0.15 0.21 0.11 0.10 0.09 0.07 0.08 0.08 0.09
5’?;2)5 158% 0.13 0.15 0.21 0.11 0.10 0.09 0.07 0.08 0.08 0.10
5’?&%'3 158% 0.13 0.15 0.21 0.13 0.10 0.09 0.08 0.08 0.08 0.10
5’? ;)E' 156% 0.13 0.14 0.20 0.12 0.10 0.09 0.07 0.08 0.08 0.09
5%185 150 0.13 0.15 0.21 0.11 0.10 0.09 0.07 0.08 0.08 0.10
5’? 7}35 1585 0.13 0.15 0.21 0.11 0.10 0.10 0.07 0.08 0.08 0.10




BiethA REMSTEEAERE (TEMW) T30E581H~5A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

%ugmlz d:_lgﬂi’.lz -F/J‘EIEF'H& FER&FT 1?/‘\&?5?—;@ FHBEX EILR'REﬁE' S48 1A R /\EI?R_ CHEAMX
BEAB | e ZiREE ZiREE =R REXRTE | HBEXH NEE TR E WA AREE

REM REM REM REM REM AE™ AE™ AE™ AE™ AE™
BEE—REILD P oic} P qic} P qic} P qic} P qic} [ic] [ic] [ic] [ic] [ic]
HAR VIR #955km #154km #155km #160km #155km #157km #148km #160km #51km #955km
5’?7}(7)5 1585 0.13 0.15 0.21 0.11 0.10 0.09 0.07 0.08 0.08 0.09
5’? %E 158% 0.13 0.14 0.20 0.12 0.10 0.09 0.07 0.08 0.08 0.09
5’5&9)5 158% 0.13 0.14 0.20 0.13 0.10 0.09 0.07 0.08 0.08 0.09
5’?;‘;5 158% 0.13 0.14 0.21 0.12 0.10 0.09 0.07 0.08 0.08 0.10
5’5(' é]‘)E' 158% 0.13 0.15 0.21 0.10 0.10 0.10 0.08 0.08 0.08 0.10
5’?%5 158% 0.13 0.15 0.21 0.10 0.10 0.10 0.08 0.08 0.08 0.10
5’5(' 7%5 158% 0.13 0.14 0.21 0.11 0.10 0.09 0.07 0.08 0.08 0.10
5’?;(4)5 158% 0.13 0.14 0.21 0.12 0.10 0.09 0.07 0.08 0.08 0.09
5’5(' ga 158% 0.13 0.15 0.21 0.11 0.10 0.09 0.07 0.08 0.08 0.10
5’?:2'16)5 158% 0.13 0.15 0.21 0.13 0.10 0.10 0.08 0.08 0.08 0.10
5’5(%7)5 158% 0.13 0.15 0.21 0.12 0.10 0.10 0.07 0.09 0.08 0.10
5’? és)E' 158% 0.13 0.15 0.22 0.1 0.10 0.10 0.08 0.08 0.08 0.10
5’5(';9)5 158% 0.13 0.15 0.22 0.11 0.10 0.10 0.08 0.08 0.08 0.10
5’?710)5 158% 0.13 0.15 0.22 0.11 0.10 0.10 0.07 0.08 0.08 0.10
5’?%1)5 150 0.13 0.15 0.22 0.11 0.10 0.10 0.08 0.08 0.08 0.10




B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

ER30E58A18~5A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

kDR ZIHET "
ERARE | 4w n e | IR SEEHE _HE_ re | imme | MBARE |
" . SN E KEHEFR | RIFETES o N J3a2=7« | BRETRS | JIRETRS | (Q32=T7« | RALRE
AEAA | EE | MRIE N—7 =17 25— 2 A—)
HDEL 1ER LAY
rEh rEh ZIHET ZIHET ZIHET ZIHET E R ET JIMRET JIMRET JIMRET
BEE—REENLD [iic) [iic) b o’} b o’} b o’} b o’} b o’} i | o] b o’} i o]
1 R U BERE #53km #56km 465k #63km #66km #66km 466k #146km #48km #150km
5’5&)5 1585 0.11 0.06 0.05 0.09 007 0.09 0.05 0.04 0.08 0.09
5’3 E)E' 1585 011 0.06 0.05 0.09 007 0.09 0.05 0.04 0,08 0.09
5@2)5 1585 0.10 0.06 0.05 0.08 0,07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.09
5’(2)5 1585 0.10 0.06 0.05 0,08 007 0.09 0.05 0.04 007 0,08
5@?)5 1585 0.10 0.06 0.05 0.08 007 0.09 0.05 0.04 0,07 0.09
5’?56)5 1585 0.10 0.06 0.05 0.09 007 0.09 0.05 0.05 0,08 0.09
5’35]7 )E' 1585 0.10 007 0.06 0.08 0.08 0.10 0.05 0.05 0.08 0.09
5 ’af)E' 158% 0.10 0.06 0.05 0,07 0,07 0.09 0.05 0.04 007 0,08
5’3]?)5 1585 0.10 0.06 0.05 007 0,07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.08
5’?7}(0)5 1585 0.10 0.06 0.05 007 007 0.09 0.05 0.05 0,08 0,08
5’5(' %E' 1585 0.10 0.06 0.05 0.09 0,07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.08
5’?:155 1585 0.10 0.06 0.05 0,09 007 0.09 0.05 0.04 0,08 0.09
5’?&35 1585 0.10 007 0.05 0.08 007 0.09 0.05 0.05 0.08 0.08
5’? }%“)E' 1585 0.10 007 0.05 0,08 0,07 0,09 0.05 0.04 0,07 0,08
5’?;8'3 1585 0.10 0.07 0.05 0.09 0.07 0.09 0.05 0.05 0.08 0.09
5%}35 1585 0411 0.06 0.05 0.09 007 0.09 0.05 0.05 0.08 0.09




B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

ER30E58A18~5A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

PO S 47 AT N N
ARARE | o o | Kook | EwE | FE wim | nemios | o ARE
) ‘ SN E KEHEFR | RIFETES o N J3a2=7« | BRETRS | JIRETRS | (Q32=T7« | RALRE
BEAR | B | RROE A #1% o H— )
POEAL | 1A
AEH AEH L L L L E R JIHRHT JIHRHT JIHRHT
BRE—REN SO 7 ] L7 L7 L7 L7 L7 R AL EE ]
HRRU R $953km $956km $965km $963km $966km $966km $966km $946km $948km $950km
5’?7}(7)5 1585 0.10 0.06 0.05 0.08 0.07 0.09 0.05 0.05 0.08 0.08
5’? ‘1%8)5 158 0.10 0.06 0.05 0.07 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.08
5’?35 1584 0.10 0.06 0.05 0.08 0.07 0.09 0.05 0.04 0.07 0.08
5’?;85 158 0.10 0.06 0.05 0.09 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.08
5’? J§l1)E| 1585 0.10 0.07 0.05 0.09 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.09
5’?%5 1585 0.11 0.07 0.05 0.09 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.09
5’? 7%5 1585 0.10 0.07 0.05 0.08 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.08
5’?;(4)5 158 0.10 0.07 0.05 0.09 007 0.09 0.05 0.04 0.08 0.09
5’? ga 1585 0.10 0.07 0.05 0.09 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.09
5’?;6)5 158 0.11 0.06 0.05 0.09 007 0.09 0.05 0.04 0.08 0.09
551;7)5 1585 0.1 0.06 0.05 0.09 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.09
5}5(] J%S)El 158F 0.11 0.07 0.05 0.09 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.09
5’? ig)E' 1585 0.1 0.07 0.05 0.09 0.07 0.09 0.05 0.05 0.08 0.09
5}5(]710)5 158 0.11 0.06 0.05 0.09 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.09
5’?%1)5 1585 0.1 0.07 0.05 0.09 0.07 0.09 0.05 0.05 0.08 0.09




BiethA REMSTEEAERE (TEMW) T30E581H~5A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

INRR HWARE oy
AR | TR | WAE | 2R | ppgan | wxE | TSTAT | ans | To0EoA
BEAA | fEnn| EERE ey BHIEFT  |2Sa=T4— = INERR piyal ~ BH1E
2 48—) = Al 5—
JIRET JIRET JI =BT I =BT =BT JIRET KEH KEH KEH
BEE—REND i A i A i A i A i A i A i A i i A
K1 R U SR £942km £933km £937km 4934km f30km | #937km | #56km #359km £963km
5}3&)5 1585 0.11 0.12 0.13 0.40 - 0.15 0.12 0.10 007
SAZE | 15w 0.11 0.12 0.13 040 009 0.5 0.11 0.10 007
SRSH | 1se 0.10 0.12 0.13 038 009 0.14 0.11 0.10 006
SAUE | 1o 0.10 0.11 0.12 037 009 0.14 0.11 009 0.6
SRS | 1ses 0.10 0.11 0.13 038 009 0.14 0.11 009 006
SASE | 1o 0.10 0.11 0.13 039 009 0.14 0.11 0.10 006
SRIR | 1ses 0.11 0.12 0.13 039 0.10 0.15 0.12 0.11 007
SASE | 1sm 0.10 0.11 0.12 036 009 0.14 0.11 009 0.6
SRS | 1ses 0.10 0.11 0.12 035 009 0.13 0.10 008 006
SRR 15w 0.10 0.11 0.12 036 009 0.14 0.10 009 0.06
SAUE | 1om 0.10 0.11 0.12 038 009 0.14 0.11 0.10 007
SHPE | 15w 0.10 0.11 0.13 038 009 0.14 0.11 0.10 0.06
SAUE | 1om 0.11 0.12 0.13 039 009 0.15 0.11 0.10 007
SALE L 1sm 0.10 0.11 0.12 037 009 0.14 0.11 0.10 0.6
SRR 1om 0.10 0.11 0.13 039 009 0.14 0.12 0.10 006
SHRE ] 15w 0.11 0.12 0.13 039 009 0.14 0.11 0.10 007




BiethA REMSTEEAERE (TEMW) T30E581H~5A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

INRR HWARE oy
ARG | TR | WAE | ZAE | npeen | wxE | SERRE o [ 7obns
A E | aesy | GEERE 25 EIZERT  |3Sa=Tq1— = INERR o h— BHF
=) = EBEtEL 52—
JIRET JIRET JI =BT I =BT =BT JIRET KEH KEH KEH
BEE—REND i A i A i A i A i A i A i A i i A
K1 R U SR £942km £933km £937km 4934km f30km | #937km | #56km #959km £963km
5}5(’7"(7)5 1585 0.10 0.12 0.13 039 009 0.14 0.11 0.10 0.6
SHEE | 15w 0.10 0.12 0.12 038 009 0.14 0.11 0.10 0.06
SRER | 1em 0.10 011 0.12 037 009 0.14 0.11 0.10 006
SHEE | 15m 0.10 0.11 0.13 038 009 0.14 0.11 0.10 0.06
RAASNIRE 0.10 011 013 039 009 0.14 0.11 0.10 007
SHEZE | 15m 0.10 0.12 0.13 039 009 0.14 0.11 0.10 007
SREE | yom 0.10 0.12 013 039 009 0.15 0.11 0.10 006
SREE | 15m 0.10 0.11 0.13 038 009 0.14 0.11 0.10 0.6
SRZE | yom 0.10 011 0.13 039 009 0.14 0.11 0.10 007
PRI | 15m 0.11 0.11 0.13 039 009 0.14 0.11 0.10 007
ARG 0.10 011 0.13 039 009 0.14 0.11 0.10 007
SHEBE | 1sm 0.10 0.12 0.13 040 009 0.14 0.12 0.10 007
SREE | 1om 0.10 0.12 0.13 040 009 0.15 0.11 0.10 007
SROE | 15w 0.10 0.12 0.13 039 009 0.14 0.11 0.10 0.6
RSN IR 011 0.12 0.13 039 009 0.15 0.11 0.10 007




